

巴拉圭教育部與 Canindeyú 省的各個部門進行教育變革的參與性對話

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育和科學部部長 Juan Manuel Brunetti 主持全國參與性對話，與巴拉圭地方當局和教育工作者一起反思、交流想法並分析關於巴拉圭教育轉型過程的提案。

會議在嚴格遵守衛生規範的情況下在 General José Gervasio Artigas de Curuguaty 第 396 號小學舉行。

目前，政府正在與地方當局、教育工作者和民間組織代表進行一系列的教育改革參與式對話，以期在未來幾年內建立巴拉圭的教育路線圖。這將涉及所有部門的教育政策的構建。

“我們都希望為我們的孩子們提供更好的教育，我們知道教育是實現我們國家發展的基礎”，這是 Brunetti 部長在對話期間所傳達的信息，因此在各方之間尋求協助極為重要。目標制定因地制宜。

在訪問 Canindeyú 省期間，Brunetti 部長、基礎教育部次長 Alcira 和其他教育當局與各種社區參與者舉行了會議，以傳達並繼續在這種全國參與性對話進程的框架內採取行動。

主要目的是根據該地區的特殊情況共同分析挑戰和建議，並通過負責領導的部門教育委員會和區議會協調在地區的下一步活動。

通過建立和加強這些對話空間，最大的挑戰是繼續在這一過程中增加執行者，這將促成國民教育約定。

撰稿人/譯稿人：駐巴拉圭大使館教育參事處陳鈺林摘譯

資料來源：2021 年 5 月 13 日巴拉圭國家通訊社〈 IP〉

<https://www.ip.gov.py/ip/mec-realiza-dialogo-participativo-por-la-transformacion-educativa-con-diversos-sectores-de-canindeyu/>